

光复之城



参加起义光复长沙的湖南新军中的官佐。



小男孩正给小伙伴剪辫子。 (摄于1912年)

驻扎藩后街,成为新军普通一兵

1911年10月22日,辛亥革命在长沙起义后,毛泽东随即 投入长沙革命军。但他不愿参加学生军,而投入属于正规军的 湖南新军二十五混成协(旅)五十标(团)第一营左队,当了一 名列兵。他说:"我决定要加入正规军,帮助完成革命。清朝皇 帝还没有退位,还要进行一场战斗。"

今天的人们探寻毛泽东在辛亥革命时期的长沙地理坐标 时,一般认为毛泽东当兵时的兵营,在今天兴汉门外体育馆路 旁的省人民体育场一带,因为新军49标和50标的部队,就驻 扎在这里。

不过毛泽东青少年时代的朋友萧三等人曾经说,毛泽东 "人伍的这一连新兵驻扎在审判厅内(审判厅也还没有开始办 公)",其实《毛泽东自述》中也说,"当时驻扎在城内"。由此可 知,毛泽东当兵时的驻地,并不在经武门外、今体育馆路一带. 因为那里是长沙城墙之外。

据民国时期报人李抱一等人的记述,民国初年的审判厅, "在落星田后"、"在藩围后"。可知,毛泽东当兵就住在藩后街,

青年毛泽东用钱买白沙水,住在藩后街显然也比住在协操坪附 近买白沙水要合乎情理。据考,当年审判厅旧址,就在今天的长 沙市公安局北侧。

毛泽东当兵时的薪饷是每月七元,除了从挑水夫手中买水 外,余下的钱就是买报纸。他说,当时那些报纸涉及革命最多的 就是《湘江日报》。该报讨论"社会主义"。"我就是从这些讨论专 栏中第一次知道'社会主义'这个词……实际上那是社会改良 主义"。

毛泽东回忆他的辛亥革命的士兵生活时,提到"我那个班 里有一个湖南矿工和一个铁匠,我很喜欢他们"。这个"湖南矿 工"就是湖南衡东人彭友胜,而"铁匠"则是湖北大冶的朱其升。 这两位新兵中的伙伴,在新中国成立后,毛泽东与他们取得了 联系,并予以适当的照顾。

在定王台,他"像牛闯进菜园子"一样 到省图书馆自修学习

1912年2月12日,袁世凯在北京就任临时大总统,认为革命 已结束的毛泽东从新军退伍,考了若干学校,在湖南全省高等 中学校(后改名省立第一中学)读了半年书。他认为课程有限, 不如自学,于是"像牛闯进菜园子"一样闯到定王台省图书馆如 饥似渴地自修学习,并且在这里第一次看到了世界地图,才知 道世界之大,湘潭在地图上根本没有。

当时,在长沙自修的毛泽东,仍居住在新安里,因为湘乡驻 省中学就开办在湘乡会馆中。不过,此时的长沙开始裁撤扩招 的新军,长沙满城都是滋事的退伍军人,当时长沙流行一句话, 叫做"不怕丘八,就怕丘三",丘八指"兵",八减去三等于五,丘 三指的就是退伍兵。

毛泽东在定王台省图书馆学习了半年后,即1913年春天, 毛泽东20岁时,他的父亲不能容忍他在外自修,视为不务正业, 断绝了他的经济供给,同时毛泽东的住宿地新安里原湘乡会馆 也被散兵游勇占据,退伍的湘乡人和学生常发生冲突:"一天晚 上,双方之间的敌意竟引发了一场暴力冲突,士兵们攻击并想 杀死学生。我逃到厕所里,一直躲到械斗结束才出来"。此后, 毛泽东认为自己适合教书,遂报考湖南第四师范预科,次年2 月,四师并入省立第一师范,毛泽东编入第八班。

1921年7月23日,辛亥革命十年后,28岁的毛泽东从长沙 启程赴上海,参加中共第一次党代会。一个民族与国家的命运, 从此将被这个湖南人彻底改变。历史,就是这样一波一波地涌 ■文 任大猛

众折周知, 鱼皮和猪路 首合有坟原 强亡、可一小块角皮、竞给纸上50个猪屑。 这未免太夸张了吧,然后,这却是事实!

士纪末,科学家发现,在北冰洋海 域3000米左右的深海地带。但关着一种奇异 在柱——深海红蜡鱼,其在皮具有极致的弹 力和韧性,能承受20磅以上的拉力,而一般 **鱼皮最多仅能享受5碳**,

之后,科学家采用先进的低温萃取技 术,从层海红鲟鱼在尺中提取出一种小分子

状缀于以按原置自,分子素在300-2000是 右,其分子活性以及羟肼氨酸含量极高,不 仅能被人体完全吸收、共素决定形、美肤效 肤对效也远超过它的皮提取的胶原蛋白。

由于猪羚中的胶原蛋白是大分子胶原量 白。其分子量将近30万首尔顿。经人体证赠消 化分解,转被人体及收免按原面自微学其微。 加果接一块淡海红颜鱼鱼皮壳取3克东石的小 分子技順理血肽。算,人体服用后的吸收量。 将档当于啃50个潴滞,而功效则无法相比,更

何况,50个绪龄下去,你将忆消多少时的?"

2011年,国内著名化核扁晶牌"浪漫香 种甲"、「1全球获《利最多的形象蛋白百年企 业NIPPI公司。签注了深海红鲷鱼胶原蛋白原 科的全球独家类断协议,成历研发出革命事抗 东产品——浪漫香桂里收塘组合,并回著名影 显张规丽场方代台,规则主式推向市场。

浪器香港區胶原组合独合深海紅鯛鱼 小分子孩级子母胶炼,100%进口,高纯 度、尼添加、羟脯氨酸含量还最高12.8。

采用口服精纯粉剂+外用涂抹方式,一吃 抹、其緊決除领、保湿锁水和液斑美白 功效非常神奇,尤其是紧致肌肤,每升脸 型、版型、重连全身曲线、堪与整形手术 媲美、而效果更为持久安全。

爱美的女士将不用巨刻意从沦蹄、猪 皮,猪患、鱼皮中人补充胶原蛋白了。每 大根片3-5克港漫香樹村埃原岩直屬。配 合外用涂抹。 个月将让你的脸形,身材 以及全专肌肤发生惊人故变。

小分子,进入真皮层,补充流失的胶原蛋白,

中分子、进入皮肤基底层、活化细胞、分

修复弹力纤维网,紧致肌肤,平复皱纹。

从胶原流失开始 女人衰老

世界技术居住之父布兰特博士作用: 反决赛老的过程,就是胶原蛋白流失的过 程!这是因为胶原蛋白在人体皮肤中起着 支撑肌肤、保持弹性,以及锁水保湿的作 円,使皮肤显得水嫩细壳,笔清。弹性! 足、女人一过25岁。体内胶原蛋白流失的 速度加大,加上经孕产乳、紫外线以及体 为氧化作用, 从而破坏按原蛋白结构, 造 改支撑皮肤的弹力纤维网撮解, 步袭, 文 就是皱纹和脸部皮肤松独提早出现的原 因。因此及所有效地补充额失的较原定。据,让人由内而外显年经宏。



亡,对于女性来说更为重要。

浪漫香樹丽坟原蛋白组合,富含从深 海红鲷鱼中提取的小分子胶原蛋白。这种 小分子胶原蛋白以短肽形式存在,100%被 人体吸收,迅速新生全身胶原蛋白,美容 效果。基比整形手术

这套组合采用口服精纯粉剂+外月涂木 道 方式, 吃一抹、短短一个月的时间, 为 这 你的肌肤提供全面的资集修复, 保湿, 滋 养、壳肤、紧肤、防皱、全百改善人体机

相关链接 深海红鲷鱼 抗衰大武器

2011年1月、浪漫音谱前与NIPPI公司 签下深海红鲷鱼全珠独家买断权,研发出草 命性的抗衰产品——浪漫秀榭丽胶原组合。

深海紅鲷鱼在足在地球生存了一亿多 年的奇异物种,至今仍在深海3000米以下 有少贵存活。在深海高压投票环境下。红鲷 鱼却能自由产和, 吃活, 其皮肤具有极致的 弹性。活性或分含量极高。

深海红鲷鱼胶原组合

3+1组台 让女人变年轻

水保湿。

三金口报,一盒外抹。浪漫香榭丽胶 原蛋白组合。独含深海红鲷鱼专利成分。 大中小二千分子, 二重修复, 分层辨决度 肤衰老问题,全面解决皱纹、松蛙、色斑 暗黄等皮肤问题。从旦到外,让你年经五 到十岁!

张珏慧 38岁 全职太太 7天,皮肤水润、光 滑细腻



吴莉 36岁 公司职员 15天暗黄消退,皮肤 白皙透亮



龙华 35岁 公务员 30天肌肤紧致提升, 立显年轻

美丽热线:0731-84329785 84329373

客服QQ: 1771136493 2466553995

长沙 平和草药号(五一广场平和草负一楼) 东塘平和草药号、东塘星城养天和大药房、河西 销售 通程新一佳药号(溁湾镇通程商业广场)、南门口大药房(原好又多药号)、火车站阿波罗药号 (北门通道)、解放西路110号妍美连锁化妆品店(水木年华酒吧东建行旁) 星沙 旺盛大药房 (星沙四区凉塘路96号) 株洲 平和草东门平和草药号 豐城 工农大药房(高塘岭镇工农路1号) 中乡 人民北路1号开发药店总店 外地免费邮寄 市内免费送货

